www.weka-holzbau.com

Seitlicher Dachanbau

[ | | |
I— T 1 —
d_____ﬁ__________ﬂ
100.2824.40010 100.2830.40010
100.2824.41010 100.2830.41010

Montage-, Bedienungs- und Wartungsanleitung

800.0286.17.62 800-0286-20-40 ﬁ

Stand: 2103



Abmessung Anzahl ( Stuick)

Pos Bild (mm)
100.2824.4.. 100.2830.4..

80/80/2200 4 4

45/146/2350 1 -
45/146/2950 - 1

45/146/2350 2 -
45/146/2950 - 2

45/146/500 2 2

18,5/121/3080 14 -

18,5/121/3710 - 14

@
@
@
©
©
@

18,5/146/2050 1 1

Technische Anderungen vorbehalten! 2 © Copyright HRB 3662




Anzahl ( Stick)

Pos Bild Ab?"rﬁf:‘)mg
100.2824.4.. 100.2830.4..

D K 18,5/96/1850 1 1
@ 28/28/150 4 4

.,-o-'f/d

.
@ D V 15/25/2000 1 1
@ |:| K 15/45/2300 2 2

Technische Anderungen vorbehalten! 3 © Copyright HRB 3662




. Abmessung Anzahl
Fos Bild (mm) ( Stick )
K001.8050.0004
@ 5,0 x 80 4
K001.3035.0004 _
@ SORAARIARYAAAAS | 3,5x30 30
K002.2050.0004 \
@ A ) 5,0 x 20 100
K031.5050.0001
@ 50/50/40 12
K008.9008.0001 ."
/ M8 x 90 5
K008.1208.0001 %
@ _— M8 x 120 6
K008.1408.0001 ) o
-~ - M8 x 140 4
K008.1808.0001 —%
@ M8 x 180 4
K020.8400.0001
@ o | =
K024.0800.0001
M8 19
K010.5022.0001
K001.4040.0004 )
@ TR 4,0 x40 50
K001.1250.0004
5,0x120 4

Technische Anderungen vorbehalten! 4

© Copyright HRB 3662




2




S

Art.-Nr. L

100.2824.4.. 235 cm

100.2830.4.. 295 cm

_L AN

1 EE

Technische Anderungen vorbehalten! 6 © Copyright HRB 3662



Technische Anderungen vorbehalten! 7 © Copyright HRB 3662



5x @+2x+
i — T

Technische Anderungen vorbehalten! 8 © Copyright HRB 3662



Art.-Nr. L '\

100.2824.4.. 235 cm 7

100.2830.4.. 295 cm

(@)
(M9 W10
(M7) .@
O

-

| —

Technische Anderungen vorbehalten! 9 © Copyright HRB 3662



® o) ws

i M8 x 180 | € 8,4

(M1) 5,0x80
50x120 |

|

s |

%]

10



50/50/40

e




Technische Anderungen vorbehalten! 12 © Copyright HRB 3662



Technische Anderungen vorbehalten! 13 © Copyright HRB 3662



11

14



12.2

© Copyright HRB 3662

15



||||||||||||||||

||||||||||||||||

|||||||||||||||||

12

© Copyright HRB 3662

16

rbehalten!

Technische Anderungen vo



12 I (M13) 4,0x 40

Technische Anderungen vorbehalten! 17 © Copyright HRB 3662




13

14

© Copyright HRB 3662

18

Technische Anderungen vorbehalten!



Technische Anderungen vorbehalten! 19 © Copyright HRB 3662



www.weka-holzbau.com

WEKA Holzbau GmbH

Johannesstr. 16, 17034 Neubrandenburg
Tel.: +49 (0)395 42908-0

Fax: +49 (0)395 42908-83

Mail: info@weka-holzbau.com

Web: www.weka-holzbau.com

MA Art.-Nr.: 800.0286.17.62



